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B tonkosom cnosape C.U. Oxxerosa u H.1O. LLiBeposou:

«BepoATHOCTb — BO3MOXHOCTb UCMOJIHEHUA,
OCYLLLECTBMMOCTU Yero-Hmobyab».

OcHoBaTeNb COBPEMEHHOW TEOPUUN BEPOATHOCTEMN
A.H.Konmoropos:

« BepOHTHOCTb MaTemMatTnveCKaAd — 3TO HNCZ10BaA
XaPaKTepPUCTUKa CTeneHn BO3IMOXKHOCTU NMOABIEHUA
KaKoro-nmbo onpeaeneHHoro cobbITUA B TEX UN UHDBIX
onpeageneHHbIX, MOTYLLNX MOBTOPATbCA
HeorpaHU4YeHHOEe YNUCNO0 pPa3 YCNOBUAXY.
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[1OHATHE BEPOATHOCTH

v/ /A3BeCTHO, Mo KpalHen mepe, LecTb OCHOBHbIX
cXxem onpeaeneHma n NOHMMaHUA
BEpPOATHOCTU. He Bce OHU B paBHOW mepe
MCNONb3YIOTCA HA NPAKTUKE N B TEOPUN, HO,
TEM HE MeHee, BCe OHU UMetoT 3a coboun
pa3paboTaHHYO Iormyeckyto 6asy n umetot
NpaBo Ha CyLlecTBOBaHMeE.




ONPEAENEHUE BEPOATHOCTW

KITACCUYECKOE

CTATUCTUYECKOE

TEOMETPUYECKOE



%
BEPOATHOCTD

— 3TO YUCNEHHASA MEPA OBBLEKTUBHOU BO3MOXHOCTH
NOABNEHUA CITYYANHOIO COBbITUA.

TEOPUA BEPOATHOCTEW OAET CMOCOB HAXOXOEHUA
YANCINNEHHOIO 3HAYEHUA BEPOATHOCTU COBbITUA:

P(4)="=

A — HekoTOpOE cobObITUe, n
M — KOJFIM4YeCTBO UCXOA0B, NPU KOTOPbIX COObITUE A nosaBnsaeTcs,

N — KOHe4YHOe 4YUCJ10 PAaBHOBO3MOXHbIX UCXOO0B.

P — 0603Ha4eHne npomcxoanT OT NepBon BykBbl hpaHLy3CKOro croea

probabilite — eepossmHocmeb.
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KNACCUYECKOE OMNPEOENEHUE
BEPOATHOCTM.

BepoATHOCTbIO P HAaCcTyNAeHUA CAY4anHOro

m
cobbITMA A Ha3blBaeTCcA OTHOLWLEHUue L raen -

YNC/T1O BCEX BO3IMOXKHbLIX NCXOA0B
IKCNEePMUMEHTA, a M — 4YNUCJ10 BCEX

bnaronpuATHbLIX NCXOA0B

—



Knaccu4yeckoe
onpeneneHne
BEPOATHOCTU ObINO
BNepBble JaHO B
paboTax
dopaHLuy3ckoro
MaTemaTuka Jlannaca.

Nbep-CumoOH Jlannac




yucno 4ymucno
BO3MOXHbIX ncxonos, BEPOSTHOCTb
ncxoaoonB BNATONPUAT- | HACTYNNEHUS
BKCMEPUMEHT | - ra | COBBITME A HbIX NS coELmn
(n) 3Toro _
COBbITUS (m) P(A)=m/n
Bpocaem Bbinan |
MOHETKY 2 «open» 1 5
BbiTArnBaem BbITAHYNK 1
JK3ameHaLm- 24 6uneT Ne5 1 —
OHHbIN Ouner 24
Bpocaem Ha kybuke 3 1
YyeTHOE T o
4ncno 6 2
Urpaem B Bbivrpanu, 10 1
norepero 250 KynuB oauH 10 _
ouner 250 25




MMpumep

B wikone 1300 yenoBsek, U3 HUX 5 yenosekK
XynuraHbl. KakoBa BepPOATHOCTb TOro, 4YTO
OAWH U3 HUX NOMNAAETCA ANPEKTOPY Ha rnasa?

BepoATHOCTb:
P(A) =5/1300 = 1/250
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Mpumep 2. %

N3 KapTouyeK COCTaBU/IN C/IOBO «CTaTUCTUKaY. KaKyto KapTouKy
c byKBOM BeposTHee BCero BbITalmMTh? Kakme cobbiTmA
PaBHOBEPOSATHbIE?

Bcero 10 6yks.

BykBa «c» BcTpeuvaerca 2 pa3a— P(c) =2/10=1/5;
6yKBa «T» BcTpeyaeTtca 3 pa3a— P(1) =3/10;

6yKBa «a» BcTpeuyaerca 2 pasa— P(a)=2/10=1/5;
6yKBa «u» BcTpeyaerca 2 pa3a— P(u) =2/10=1/5;
b6yKkBa «K» BcTpeuyaerca 1 pa3 — P(K) = 1/10.




1. P(u) =1 (u- pgocrosepHoe cobbiTHe);

2. P(v) =0 (v—HeBO3mMOXHOe cobbITue);

3. 0<P(A)< 1.
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3apava 1.
B kopobke 4 cuHux, 3 6enbix n 2

XenTbiX puikn. OHun TwaTtenbHo
nepemMeLInBaloTcd, U Haygady
n3BrnekKaeTcd ogHa 3 Hux. Hamngurte
BEPOATHOCTb TOMO, YTO OHA OKaXXEeTCA:
a) 6ernon; 6) XXenTou; B) HE XKENTOMN.
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PernEHEME

a) Mbl MMeeM BCEBO3MOXHbIX crlydaes 9.
brniaronpuarcTeyrowmx cobbitnn 3. BepoaTHOCTb
paBHa:

P=3:9=1/3=0,33(3)

6) Mbl nMeeM BCEBO3MOXHbIX criyyaeB 9.
brniaronpuatcTeyrowmx cobbitnn 2. BepoaTHOCTb
paBHa P=2:9=0,2(2)

B) Mbl nMeeM BCEBO3MOXHbIX crny4yaen 9.
briaronpuatcTeytownx cobbitun 7 (4+3).
BeposaTtHocTb paBHa P=7:9=0,7(7)
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